oris Y bo==l

ACPS
ORUN

A | i
[H S, ! Part number: 5266
) EEERR

Type number: 5266

Cepmucukam coombermncmbus
N° TC RU (-RUAES6B.005T7

Chevrolet Cruze SW
2013 —»

[MopsaaoK yCTaHOBKM

000 «3n-Cu-fMu-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLlocceriHas 18

AR
Ten.: (35363) 7-05-06 / (495) 799-13-46
E E Ten./ cbakc: (35363) 7-13-20
= - www.acps-automotive.ru
. www.acps-automotive.com

farkop@acps-automotive.com

[=]



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-517.pdf

T <~ D

1895 kg 1500 kg 8,21 kN 75 kg

/
x 0,00981 < 8,21 kKN
\_ MAX KG + MAX KG
= @) =
- \=e 1
8.8 10.9 8.8 10.9
M6 9,5 Nm 14 Nm
M8 23 Nm 34 Nm
M10 46 Nm 68 Nm
M12 79 Nm 117 Nm
M12x100/110 100 Nm
M14 125 Nm 185 Nm
M16 195 Nm 280 Nm
M10x1,25 49 Nm 72 Nm
M12x1,25 87 Nm 125 Nm
M12x1,5 83 Nm 122 Nm
e

-



/

The clearance specified in appendix VII, Reguiation Ne55 must be guaranteed.

Heobxoammo obecneunTb AaHHOe cBoboaHOE NPOCTPaHCTBO, NpeanncaHHoe Ana pasMmeLlleHna TAroBoro wapoBoro HakoHe4YHuka B

npunoxenun VIl MNMpasun ECS5.071Ne

75 min. 75 min.

Xew,0€
Xew oe

™ 45%max,

at laden weight of the vehicle
B cryyae HarpyeHHOro asTomMo6uris.

max. 100 mm

L o

min. 65 mm

140 min.

32 _min.

min. 55 mm

\ \ n 350 to 420 mm

(3




1x
1
2 Ne8881 1x
3 1x
Q
7 v
g X ¥
4| Gumm | M12x1,25x75 8.8 2x | 79Nm
5| Qmmp | M10x30 8.8 | 4x | 79Nm
6| & |[M12x1,25 8 2x | 79Nm
7] @ [M10c/ 8 | 4x |49Nm
8 M10 (yBenuy.) 8x
9| &S M10 (npy>xuH.) 8x
10 M12 4x

-

(4 )




(RNYBGN) O Dangyy
MHWBEDTPL) (HRXNAY g} 0anaf]
(DY Ol D97
agyy
P
. \ v
(TUWHDY/3) STIXZ4W DD
¢l Danofy
SYXGT X Wrog . 3
hJl UADG
(HIXROY () Danoy] e
(RIV/3G0) ) DEm]
(TUH0Y,/7) QY oA
i (Y340 0 Doy
~ (Xhdy) gy oanoy
it DEXIH 000G




\

MpousBoguTenb rapaHTMpyeT, 4YTO [aHHOe u3genue Mo  MCNomnb3yemblM  Martepuanam, MPYMEHSEMON TEeXHOMormm
npou3soacTea MU apyrum nokasatensm cooTBeTCTByeT obpasuam, MNpoWeALMM WUCNbITaHUA Ha MNPOYHOCTb WU
oTBeYaeT TexHuyeckum TpeboBaHusm [MpaBun EQK OOH Ne55 m TY 4591-002-94514952-2015. Bo wusbexaHun
BO3MOXHbIX OLIMOOK, neped YCTaHOBKOW BHUMATENbHO O3HAKOMbTECb C WHCTPYKUMEWR MO MOHTaXy MU BO3MOXHOCTbIO
npumeHeHnss ganHoro TCY k Bawemy aBTOMOOGUIIO. OO0 «3n-Cu-NMn-3¢c ABTOMOTMBY» rapaHTUpyeT, 4TO THAroBO-
cuenHoe YCTPOWCTBO YyCTaHaBMnMBaeTCd Ha  aBTOMOOMNM  MOAENbHOrO  roga, yka3aHHoro B

WHCTPYKUUKU No MOHTaxy. NMpoussoauTtenb He rapaHTupyeTt yctaHoBky TCY Ha pecTalnuHrosble
(MoaepHU3NPOBaHHbIE) BepCcUM aBTOMOGUNEN, NPETEH3UN MO NOAOGHbLIM CNyYasiM He NPUHUMaIOTCS.

Mpy uncnonb3oBaHuM apkona Bcerga obpalanTecb K MHCTPYKUMM W3rOTOBWUTENS TPAHCMOPTHOrO CpeacTBa,

ANS onpefdeneHns  MakcumarnbHO — AOMyCTUMOro Beca npuuena " MaKkCUMarbHON BepTUKarbHOM
Harpy3km Ha wap. CnpocuTte y M3roToBMTENS TPAHCNOPTHOrO CpeacTBa / aunepa O MakcuManbHOM LOMyCTUMOWN
mMacce OyKCMPOBKM, KOTOpble AOMYCTUMbI ANS BaLLEro aBTOMOOWMSA 1 He NpeBbIanTe yKkazaHHbIX 3HaYEeHWI, C y4eTOM
OaHHbIX Ansa dapkona.

I'Ipanma aKcnnyatauun m TEXHUYECKOro O6CJ'Iy)KI/IBaHl/IFI

1. TexHudeckoe ob6cnyxuBaHme TCY 3aknioyaeTcas B MEPUOAMYECKOM OCMOTPE WU 3aTshkke 6onTOBbLIX
coeanHeHun TCY, «kpenneHnss npubopoB © KOHTAKTOB 3MeKTPoobOpyAoBaHWS U COCTOSHMSA
OKpaLLeHHOoN nosepxHoctn TCY. B uenax npepoTBpalwieHnss  nosineHuss  koppos3un  TCY Heobxognmo

cogepxaTb B YMACTOTE OT KOPPO3MOHHO-aKTVMBHbIX MaTepuanoB (OPOXHas Cofb, IPsi3b " Bnara). [pwu
06HapyXeHUn LapanuH, CKONMOB MNOBPEXAEHHOE MecTo Heobxoammo obpaboTaTe BOCCTaHaBMMUBAOLLEN Kpackom, MMbo
06paTnTLCH B CEPBUCHYHO CIyXDYy.

2. Ecnn aBtOomMOGUNbL akcnnyaTupyetcs 6e3 npuuena, HeobXOAUMO CLEMHOW Liap MOKPbITb  3alUTHOWM CMa3KoW
1 HageTb 3alMTHBIA Konnak. Mpwu cuenke npuuena ¢ asToMobunem Lwap AomkKeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW CMa3KoWA.

3. Mocne dukcaumm cuenHon ronosBku npuuena Ha wape TCY, ocylecTBNSTb CTPAXOBOYHYO CBSA3b npuuena ¢
aBTOMObMnem, ncnonb3ys netno Ha TCY Ans KpenneHns CTpaxoBOYHbIX Lienen.

4. MNocne npo6era nepabix 1000 kKM € NPULIENOM NPOBEPUTL MOMEHT 3aTsDKKM BCeX pe3bboBbIx coegnHeHnin TCY.

5. He pnonyckaeTcs npeBbILLeHE MaKCMMarnbHOro 6ykcMpyemMoro Beca U MakCUMaribHOM BEPTUKAIbHOWN Harpysku ykasaHHON B
MHCTPyKummn TCY. MNeperpyska MoOXeT NPUBECTU K NOBpeXAeHWo aBTomobuna u/wnu TCY. Takasa neperpyska B KpaHeM
crnyyae MOXeT NPUBECTM K OTLEeNeHnto OyKcrpyeMoro aBTonpuuena, YTo MOXeT CTaTb NpuunHom cepbeaHoro OTT1.

6. He ponyckaetca akcnnyataums TCY npu HanuynuM TPELWMH B CBapOYHbIX LUBAaX, CEPbE3HbIX MNOBPEXAEHUN,
BMSATVH U pa3pbiBOB MeTanna Ha getansax TCY.

7. He ponyckaetcs OykcuMpoBKa NpMLENOB MONHOMW Maccol Goree ykaszaHHOW npousBoavTenemM aBToMobuns unu
dapkona (4TO MEHbLLE), U CO CKOPOCTbIO NPEBbILLAOLLEN OrpaHnYeHne Anst JaHHOro ydacTka Aopori.

8. B cnyyae gBwxeHust aBToMoOuMNs ¢ NpuLenom unu aBTonoesga B ycroBusiX 06e340poXbsi, MakcuMarnbHO JonycTumas
rpysonogbeMHocTb TCY cokpaliaetcs Ha 50% OT 3asBreHHbIX NPOM3BOAUTENEM, NPU 3TOM CKOPOCTb ABWKEHNS HE JOIMKHA
npesbiwaTtb 30 KM/4.

FAPAHTUMHBIE OBASATEJIbCTBA
1. OO0 «31n-Cu-Mun-3¢c ABToMOTMBY» rapaHTupyeT 6e3oTkasHyto paboty TCY B TeyeHUn 24 MecsiLeB CO OHS YCTaHOBKM B
CcrneLmanMaMpoBaHHOM MacTEPCKON, NPU YCINOBWM €ro aKCniyaTaumm B NOSIHOM COOTBETCTBUM C HACTOSILLIMM PYKOBOLCTBOM, KPOME
cnyyaes korga TCY ncnonb3oBanu He No HasHa4YeHuo (B TOM Yucrie neperpys).
2. JTiobble NpeTeH3nn NPUHMMAOTCA BO BHUMAaHME TONbKO NPWU HanM4um 3anofHEeHHOro CBMAETENbCTBA 00 yCTaHOBKe C
neyaTblo aBTOMacTEPCKOM U MOAMUCHLI0 YCTAHOBLUMKA M OBYX 3TUKETOK C YNaKOBKU, C yKadaHWeM KOHTPOnbHoW maccel TCY
1 KOPOOKN.
3. WasrotoButenb ocrtaBnseT 3a coboi npaBoO Ha W3MeHeHue KOHCTpykumm TCY, noatomy HekoTopble
N3MEHEHMS, He yXyAlualoLlue ero NpoYHOCTHbIE U NOTPebUTENbCKME KavyecTBa, MOryT ObiTb HE OTPaXeHbl B HACTOSLLEM
pyKoBOACTBE.
4. TpepnpuaTe He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 06e3onacHOCTb U HagexHocTb pabotbl TCY npu BHeceHuu
notpebuTtenemM M3MeEHeHVWN B €ro KOHCTPYKLUMIO, a Takke npu 3amMeHe GONTOB M raek € Krnaccom NpoYHOCTM Huxe 8.8 .

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpbl, kak ycranoBuukun TCY Ha JaHHoe TPAaHCIOPTHOe CPeACTBO MOATBEPXKAaeM, YTO TOUKHU
kpemiennst ycranoBkn TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOHJIS, a TakKe IPOLeCC YCTAHOBKH OTBEYalOT
TpeGoBaHHSIM CXeMbl MOHTAKa, YKA3aHHOIi B IJaHHOW HHCTPYKIMH 110 MOHTAXKY

M.II JlaTa yCTAHOBKH ......c.ouvuvnenenenn. TTonmnuce

ab




The manufacturer guarantees that this product of the materials used, of the technology and other
parameters applied, corresponds to the samples, tested on strength and meets the technical
requirements of Regulation Ne 55 and TU4591-002-94514952-2015. To avoid possible errors, before
installation please read carefully the instructions for installation and the possible use of the tow bar for
your vehicle. LLC "ACPS Automotive" ensures that the tow bar is installed on the motor vehicle of the
model year specified in the installation manual. The manufacturer doesn’t guarantee the installation of
the tow bar on a restyled (upgraded) version of the vehicle. Claims for such cases are not accepted.
When using the Tow bar, always refer to the instruction manual of the manufacturer of the vehicle to
determine the maximum permissible weight of the trailer and maximum vertical load on the ball. Make
a request to the vehicle manufacturer agents / dealers about the maximum towing weight that is valid
for your vehicle and you must not exceed the specified values, taking into account the data for the Tow
bar.

Operating and maintenance

1. Maintenance of the tow bar is inspection and tightening of the bolt junctions, the device retaining,
fastening electrical contacts and verifying the condition of the painted surface of the Tow bar. In order
to prevent corrosion, the Tow bar should be kept clean of corrosive materials (salt of the road, dirt and
moisture). If you find scratches, split you should cover the damaged area with a restoring paint, or
contact customer service.

2. If the vehicle is operated without a trailer, you need to cover the coupling ball with a protective
lubricant and

put up a protective cap. When coupling the trailer to the vehicle the ball must be lubricated with grease.
3. After fixing the trailer’s coupling head to the ball of the Tow bar, you should implement a protective
safety connection of the trailer with a vehicle, using a hinge of the Tow bar to retain the safety chains.
4. After the first 1000 km of the vehicle’s mileage with a trailer you should inspect the tightening of the
all bolt junctions of the tow bar.

5. Don’t exceed the maximum towing weight and maximum vertical load specified in the instruction
manual of the Tow bar. Overloading can result in damage to the vehicle and / or to the Tow bar. In
extreme

cases such overloading can lead to uncoupling of the towed trailer and cause serious accidents.

6. Don’t use the Tow bar with cracks in the welding seams, with serious damage, dents and ruptures of
metal on the Tow bar’s details.

7. Don’t tow a trailer of the full weight exceeding the weight specified by the manufacturer of the
vehicle or of the tow bar (which is less), and with a speed exceeding the limit for this road section.

8. In case of the car moves with a trailer in off-road conditions, the maximum allowable loading of

tow bar is reduced by 50% of theloading, announced by manufacturer, the speed of movement

should not exceed 30 km / h

WARRANTY

1. LLC "ACPS Automotive" ensures a reliable usage of the Tow bar within 24 months from the date

of its installation at the special workshop, in case of exploiting the tow bar in full compliance with this
manual, except the cases when a tow bar is misused (including Overloading).

2. Any claims are accepted only if the completed warrant certificate of installation sealed and signed by
the installer, two labels from the packaging, with indicating the check weight of the Tow bar and the
packaging are available.

3. We reserve the right to change the design of the Tow bar, therefore some changes which do not
degrade the strength and the quality, may not be reflected in this manual.

4. The company is not responsible for the safety and reliability of the Tow bar which design is changed
by the consumer, as well as the Tow bar which bolts and nuts are replaced with strength class below
8.8.

(7







(9




bonm MI0x30
Wavoa 10 (npyx.)
Wavoa 10 lyberys)




bonm M2x125x 75
Wavoa 12
[aika MI2x125 lc/konmp)




(12 )

N>




(13)




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12

